
 

平成２７年度さぬき市教育委員会第７回定例会会議録 

１ 日  時 

 

平成２７年１０月２７日（火） 

開 会  午後１時３０分 

閉 会  午後２時４０分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 委員長 細川 哲士 

委員 德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

岡  裕子 

教育長 安藤 正倫 

欠席委員 なし 

事務局 教育部長 和田 浩二 

教育総務課長 間島 憲仁 

学校教育課長 谷  訓昌 

生涯学習課長 中野 敏記 

学校再編対策室長 石原 裕二 

教育総務課副主幹 冨田 和希（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３  平成２７年度さぬき市教育委員会第６回定例会

会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 
議案第 14号 さぬき市志度音楽ホールの指定管理者候補者の

選定について 
原案可決 非公開 

日程第６ 
議案第 15号 さぬき市末ふれあいひろばの指定管理者候補者

の選定について 
原案可決 非公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 細川 哲士、日向 和加子 

６ 特記事項 傍聴者１名 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 定刻が参りましたので、平成２７年度さぬき市教育委員会第７回定例会を開会

したいと思います。開会に当たり、委員長から御挨拶をお願いします。 

委員長 （あいさつ） 

それでは、開会します。本日は、傍聴の申請がありますので、傍聴の許可につ



 

いて教育総務課長から報告をさせます。 

教育総務課長 本日の会議は、１名の方からの傍聴申請がありますが、許可をしてもよろしい

でしょうか。 

各委員 異議なし 

 日程第５ 議案第１４号「さぬき市志度音楽ホールの指定管理者候補者の選定

について」及び日程第６ 議案第１５号「さぬき市末ふれあいひろばの指定管理

者候補者の選定について」は、「市の機関が行う事務事業について、その意思形

成過程における審議、検討、調査、研究等に関する情報であって、開示すること

により、当該事務事業に係る意思形成に支障が生じると認められるもの」に該当

するため、非公開とすべきと思います。 

ここでお諮りします。 

議案第１４号「さぬき市志度音楽ホールの指定管理者候補者の選定について」

及び議案第１５号「さぬき市末ふれあいひろばの指定管理者候補者の選定につい

て」は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第７項の規定により、

非公開としたいと思いますが、これに同意することに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。 

よって、議案第１４号及び議案第１５号の審議は、資料説明が終了した後に行

うものとします。他の議案については、傍聴を許可します。 

本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表のと

おりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

委員長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありませ

んか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りといたします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

委員長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

なおその効力を有するとされる従前のさぬき市教育委員会会議規則第９条第

２項の規定に基づき、本会の会議録署名委員に日向委員を指名します。よろしく

お願いします。 

 

日程第３ 平成２７年度さぬき市教育委員会第６回定例会会議録の承認について 

委員長 日程第３「平成２７年度さぬき市教育委員会第６回定例会会議録の承認につい



 

て」を議題とします。会議録について説明をお願いします。 

教育部長 （会議録の説明） 

委員長 本案について、御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認する

ことに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

委員長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 教育長の報告 

委員長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長に報告をお願いします。 

教育長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２７年９月２８日から１０月２６日までの間に締結した教育施設整備

工事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

委員長 ただ今の報告について御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 旧学校施設内遊具撤去工事２件について、遊具は完全に撤去したものですか、

他の施設に移設したものはありますか。 

学校再編対策室長 いずれの遊具も老朽化が激しく、他の施設での有効活用が見込めなかったの

で、全て撤去し、処分するものです。 

委員 志度ライオンズクラブによる図書贈呈について、図書の冊数や内容は、どう

なっていますか。 

教育長 志度図書館に１０万円分の図書の贈呈を受けているものです。金額が決まって

いるので、購入する図書によって冊数は変動しますが、例年６０～７０冊となっ

ています。受贈後は、一定期間コーナーを設け、その後は、通常の書架に整理し

ています。 

委員 さぬき・東かがわ小学生陸上記録会について、昨年度の会場までの児童の輸送

にバスを利用していましたが、今年度はどうですか。 

教育長 今年度もバスでの送迎を行いました。高松市の屋島陸上競技場の再整備が完了

すれば、再び屋島陸上競技場で開催することになりますが、いずれにしてもバス

による輸送になると考えています。 

委員 さぬき南中学校訪問とあるのは、独自の訪問ですか。 

教育長 計画された学校訪問の日が市議会の会議と重なったため、途中で退席したこと

から、学校教育課主幹と共に訪問し、改めて該当教員の授業を参観したものです。 

委員 第２７回ＭＯＡ美術館東讃児童作品展表彰式について、市内の作品を出品した

児童数や表彰状況は、どうなっていますか。 

教育長 絵画と書写の２部門があります。市町ごとの出品数は承知していませんが、そ

れぞれ１４０点ずつの出品がありました。絵画については、表彰のうちおよそ半



 

数がさぬき市の児童でした。書写については、三木町や高松市牟礼町の児童も見

受けられましたが、ほとんどがさぬき市の児童で占め、東かがわ市の児童はほぼ

ないような状況でした。この作品展は、以前は県内１か所で開催されていたもの

が、今年は６か所で開催されるようになったとのことです。実行委員長から、こ

れまでは東かがわ市での開催ばかりであるところ、さぬき市で開催したい旨の話

があったことから、来年度は本市の施設において開催したいと考えています。 

委員長 他に御質問、御意見等はありませんか。 

委員長 御質問等がないようですので、次に、資料説明に移ります。 

 

資料説明 

（１） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 ９月３０日現在の要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について報告した。 

 

（２） 辛立文化センター「冬のつどい」・じんけんフェスタ inさぬきについて 

学校教育課長 平成２７年１２月６日開催予定の辛立文化センター「冬のつどい」・じんけん

フェスタ inさぬきについて説明した。 

 

（３） 第２回史跡津田古墳群保存管理計画検討委員会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２７年７月１４日開催の第２回史跡津田古墳群保存管理計画検討委員会

の会議結果について報告した。 

 

（４） 平成２７年度さぬき市働く婦人の家運営委員会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２７年９月３０日開催の平成２７年度さぬき市働く婦人の家運営委員会

の会議結果について報告した。 

 

（５） 第２８回源内駅伝大会について 

生涯学習課長 平成２７年１２月６日開催予定の第２８回源内駅伝大会について説明した。 

 

（６） 第４７回津田クロスカントリーについて 

生涯学習課長 平成２７年１２月２０日開催予定の第４７回津田クロスカントリーについて

説明した。 

 

 

委員長 それでは、非公開審議に移ります。傍聴人は、退席をお願いします。 

 

日程第５ 議案第１４号 「さぬき市志度音楽ホールの指定管理者候補者の選定について」 

 ・・・（非公開議案の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 



 

 

日程第６ 議案第１５号 「さぬき市末ふれあいひろばの指定管理者候補者の選定について」 

 ・・・（非公開議案の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２７年１１月２４日（火）午後１時３０分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

委員長 以上で平成２７年度さぬき市教育委員会第７回定例会を終わります。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２７年１１月２４日 

 

さぬき市教育委員会 

委 員 長  （ 署  名 ） 

 

委   員  （ 署  名 ） 


